ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 182 (6772)

ВТОРНИК

СЕНТЯБРЯ 1981 года

Гавета издается с 24 моября 1951 года

Цена 2 коп.

#### Ангарск:



### ни одного отстающего рядом!

развернуто соревнование на основе использования внутренних резервов производства за успешное выполнение задания первого года пятилетки, выпуск продукции более высокого качества, экономию в большом и малом.

Это записано и в социалистических обяза-

Работая под девизом «В борьбе за высокую эффективность и качество работы — ни одного отстающего рядом!», коллектив трудится без брака и решил дополнительно к плану переработать тысячи тонн нефти, выработать сверх плана бутиловые спирты, ксилолы, гидрогенизат. Обеспечить выпуск продук-

КОЛЛЕКТИВЕ завода гидрирования про- ции с почетным пятиугольником сверх плана изводственного объединения «Ангарск- на 0,5 процента. До 15 декабря получить экононефтеоргсинтез» в сменаж, бригадаж широко мию от внедрения рационализаторских предложений и изобретений 100 тысяч рублей.

> Итоги работы с начала года говорят, что коллектив успешно идет к намеченным рубежам. За восемь месяцев он выполнил план производства на 101 процент. Производительность труда в нынешнем году по обязательствам должна возрасти на 1 процент. За восемь месяцев рост составил 1,5 процента. Улучшилось качество производимой продук-

> В лидерах в этом году смены Б. Ермолаева, А. Щукина, бригада Л. Шубина и другие.

## СТРАДА-81

кампания по ваготовке кормов тру- лотной растительности. жениками Ангарска. Из 5 тысяч тонн сена было заготовлено на 15 сентября 4732 тонны, что составляет 95 процентов к заданию. Из плановых девяти с половиной тысяч тонн травы на середину сентября заготовлено 8571 тонна, или 90 процентов

По районам картина такова. В Усть-Болотной растительности здесь ангарчанам осталось заготовить 370 тонн. В Боханском районе уже выполнено полностью

Необходимо отметить ударную работу по заготовке кормов коллектива производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез» в Боханском районе.

Из-за неблагоприятных погодных условий, сложившихся нынче в Ольхонском районе, трудовой Ангарск по решению обкома партии и облисполкома должен поставить туда сено. В Удинском районе из запланированных двух настоящее время работники ЖКУ нефтехимитысяч тонн сена заготовлено 1850 тонн. ков усиленными темпами ведут его прессовку н отгрузку. Уже отправлено 140 тони и более тысячи токи сена подготовлено.

Продолжается ваготовка травы и сена задание по сену и осталось 59 тонн, что- владельцами тяжелых мотоциклов, моторбы закончить план. В Аларском районе ных лодок, автомобилей и садовых учаиз 1500 тони заготовлено 1382 тонны се- стков. Сейчас от них на приемные пункты

В ЗАВЕРШАЮЩУЮ стадию вступила на и полностью закончено задание по бо- поступило 428 тонн готового сена. Большую работу по приемке сырой травы, дальнейшей ее сушке и стогованию проводят на приемном пункте в Майске. Здесь под руководством начальника ЖЭКа-1 Веры Андреевны Калайдиной организована работа четко, без задержки.

> В это же время труженики Ангарского электромеханического завода в колхозе имени Куйбышева Аларского района заняты на производстве витаминной травяной муки. Всего в нынешнюю осеннюю страду электрозаводцам предстоит заготовить для подшефного колхоза 260 тонн сена и 502 тонны витаминной травяной

> > А. ГРАФОВ,

С ТУДЕНЧЕСКИЙ строительный отряд СГПТУ-36 начал формироваться задолго до наступления лета. Многне ребята шли в комитет комсомола училища записываться в ССО. Однако поехали только лучшие из лучших в составе двухтысячного отряда комсомольцев Иркутской области. Дислоцировался отряд нашего училища «Байкал» в Астраханской области, разделившись на две бритады.

«Ждали нас как дорогих гостей», — рассказывают ребята. Первый месяц работали на прополке, второй на сборе помидоров. Всего отрядом училища проделано работ более чем на 6 тмсяч рублей. Лучшей оказалась дело. Ранний подъем, долгий день бригада мастера Соврасовой Зинанды. Бойцы втой бригады пропололи 112 гектаров, собрали 230 тонн помидоров. За отличную работу дирекция совхоза вручила бригаде денежную премию сумме 800 рублей, в счет средств совхоза отнесли расходы на питание. А. Шалимов и С. Раева получели почетные грамоты за перевыполнение личного задания каждый собрал по 830 кг помидоров.

Некому было варить обеды, в учащиеся Садковая Лена, Чикиндина Таня. Ермаченко Нина получили особое задание, наверное самое ответственное. Ведь накормить 250 человек — не простое у горячей плиты и масса других трудностей, с которыми наши неопытные поварики справились с честью.

В целом все бойцы своим трудовым летом очень довольны. Более 240 рублей заработал тот, кто трудился на со-

Кроме работы ребята хоро-шо отдохнули. Жили на живописном берегу Волги. Ежедневные купания, удачные рыбалки, песни у костра все это надолго останется RIBMRIB

По соседству с нашим отрядом работали представители молодежи Непала — учащиеся

Астраханского речного училища. Совместно с ними проводился в Ератаевском районном центре фестиваль политической песни. И девушки из «Байкала» получили грамоту зонального штаба ССО, заняв второе место.

И еще одно памятное событне трудового семестра-81. В дачном поселке, недалеко от лагеря, отдыхал со своей семьей и коллегами космонавт В. Рюмин. Ребятам посчастливилось встретиться и побеседовать с ним.

> Е. ТИХОМИРОВА, секретарь комитета ВЛКСМ СГПТУ-36.

#### город строится

В коллективе коммунистического отношения к труду 2-го арматурного цеха ЗЖБИ-1 немало передовиков, кто, опережая время, успешно несет трудовую вахту 11-й пятилетки. Электросварщица Мария Васильевна Савинова — в их числе. Она без отрыва от работы закончила индустривльный техникум.







CTENETAUNHOU

ты состоявшихся в Норвегии выборов в стортинг. 155 мест в законодательном собрании распределились следующим образом: крупнейшая правящая норвежская рабочая партия при поддержке социалистической левой партии получила 70 парламентских мандатов, партиям буржуазной оппозиции — хейре, христиансконародной и партии центра удалось собрать наибольшее число голосов и обеспечить себе 79 мест в парламенте. Остальные шесть мест приходятся на мелкие партии. Как здесь считают, наиболее вероятным исходом состоявшихся выборов будет создание коалиционного буржуазного правительства или однопартийного кабинета хейре.

РИМ. Тысячи римлян провели манифестацию протеста против обострения жилищного кризиса, вызванного махинациями домовладельцев. В последнее время они непомерно поднимают плату за квартиры. По официальным данным, плата за небольшую квартиру в Риме и других крупных городах страны «съедает» около 80 процентов заработной платы квалифицированного рабочего.

ПАРИЖ. Именем Роберта Сэндса — депутата английского парламента, погибшего в застенках концлагеря Лонг Кеш, названа одна из площадей в трудовом квартале Сент-Этьенна. Такое решение принял муниципалитет союза левых сил этого крупного французского промышленного центра в знак солидарности народом Ольстера, борющимся за демократические права и гражданские свободы.

ТОКИО. Планы США, предусматривающие расширение расположенного в районе города Хиросима американского арсенала «Каваками», вызвали ешительный протест местного населения, которое опасается, что этот арсенал будет использован для хранения ядерного оружия. Местные власти направили в адрес правительства Японии заявление протеста, в котором потребовали намедленно ликвидировать все военные объекты США, расположенные в этом районе стра-

#### **ИЗВЕЩЕНИЕ**

28 сентября 1981 года в 14.30 ДК «Современник» состоится иятан сессия Юго-Западного районного Совета народных депутатов. повестка дня:

- О работе отдела народного образования по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 22.12.77 г. № 1111 «О дальнейшем совершенствованин обучения, воспитания учащихся обшеобразовательных школ и подготовки их к трудув и задачах, вытекающих из решений XXVI съезда КПСС.

— О плане биагоустройства района на 1981-1985 гг.

Заседание партийной группы 14.00.

РАПИСПОЛКОМ.

#### РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЫ

«... Современные условия выдвигают новые задачи перед идеологической деятельностью партии. Практика партийных организаций подсказывает нам путь, следуя по которому, мы можем добиться повышения ее эффективности. Это — комплексный подход к постановке всего дела воспитания, то есть обеспечение тесного единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп трудящихся».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

XXVI СЪЕЗЛ КПСС обратил винмание партийных организаций на необходимость дальнейшего повышения эффективности идеологической работы, совершенствования ее методов. И в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», которое было названо в докладе товарища Леонида Ильича Брежнева на XXVI съезде КПСС документом долговременного действия, конкретно определены задачи по улучшению воспитательной работы с различными категориями трудящихся, по утверждению новых, интересных, эффективных форм и методов ндеологической работы.

лективом способны решать и решают задачи по идейно-политическому, нравственному, эстетическому воспитанию трудящихся по месту жительства.

Партком завода полукоксования создает необходимые условия для работы совета, помогает в укреплении материальной базы. Красный уголок ЖЭКа-2, в котором расположен постоянно действующий агитпункт, имеет необходимую рабочую наглядную агитацию, киноустановку, стенд, где помещаются составы секций совета, планы работы, текущая информация.

РУКОВОДСТВОМ партийного комитета завода полукоксования общественный совет микрорайона уссмотре-конкурсе на лучшую организацию работы летиях агитплощадок. Практическое выполнение плана работы совета отражено в специальном журнале протоколов заседаний, где можно проследить систему совета, его секций, агитколлектива.

\_ 3 \_ Р АНЕЕ, до образования общественного микрорайона на данной территории, под руководством начальника ЖЭКа-2 коммуниста Аксаментовой М. В. и шефствующей парторганизации завода полукоксования была определена система работы со взрослым населением. Учетные данные социального паспорта различных семей, категорий взрослого населения позволили успешно работать секции по работе со взрослым населением. Возглавляет секцию пенсионер-общественник коммунист Слузов Иван Иванович. На учете в данном микрорайоне пенсионеры, которых 722 человека, из них 603 неработающих, 408 женщин. Большое количество пенсионеров вовлечено в работу товарищеского суда, домовых комитетов, проводит работу по организации социалистического соревнования лучший дом, подъезд, квартиру; ЖЭК-2 обслуживаездам. Всего звание «Лучший дом» нмеют 10 домов н «Образцовый подъезд» — 25 подъездов. Это неплохой показатель, но он может быть лучше. Секция совета постоянное внимание уделяет работе с женщинами. Здесь большую помощь в работе секции оказывают секретарь партбюро ЖЭКа-2 Шлнонская Л. Г. и председатель объединенного домового комитета коммунист Смирнова Л. И. По условиям соцсоревнования только 140 домохозяек были отмечены почетными грамотами за образцовое содержание квартир, балконов. Женщины микрорайона посещают кружок домоводства, руководитель которого секретарь парторганизации ЖЭКа-2 Шлионская Л. Г., кроме того, при ДК «Энергетик» работает клуб выходного дня для родителей и де-

В микрорайоне проживает 1278 человек в возрасте от 18 до 30 лет и 166 человек — от 15 до 18 лет. Имеется два молодежных общежития, одно из них в удовлетворительном состоянии, имеет неплохую материальную базу (18-й квартал), другое в аварийном состоянии, закрывается на ремонт. Секция по работе с молодежью не работала в совете до июня 1981 года. Результатом этой длительной раскачки явилось то, что молодежь организует свой досуг стихийно, бессистемно проводилась и спортивно-массовая работа, неактивно вовлекалась молодежь в работу клубов по интересам при ДК «Энергетик».

Секции по работе с молодежью, комсомольской организации завода полукоксования необходимо всесторонне активизировать работу с молодежью.

Секцию по работе с детьми и подростками возглавляет учитель школы № 1 Ушакова Н. В. В состав секции входят педагог-организатор детского клуба «Мечта» ЖЭКа-2 Елизарова В. Я., секретарь комсомольской организации вавода Валькова В. Н., инспектор по делам несовершеннолетних Бнчевина О. В., педагоги школы № 1. Секцией проводится многоплановая работа по вовлечению детей и подростков в подготовку массовых мероприятий, в кружки при детских клубах, спортивные секции. Вся работа проводится в тесной связи с детским сектором ДК «Энергетик», который проводит кинолекторий, клубы для старшеклассников, клубы выходного дня в тречи с интересными людьми. В детском клубе «Мечта» работают кружки: кино, фото, тивные секции (плавание, футспортивного ориентирования), кроме того, дети посещают кружки детской технической станции, посещают кружки ДК «Энергетик»,

**К** ОМСОМОЛЬСКАЯ организация завода в целом помогает в организации и проведении внеклассных мероприятий в детском клубе: выделяет средства для награждения, шефствует над «трудными», участвует в рейдах по микрорайону.

Секцию совета по охране общественного порядка возглавляет мастер ЖЭКа-2 Кудинова А. В. Работа секции ведется по плану и направлена в основном на выявление и проведение воспитательной работы с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, а также с неблагополучными семьями, уклоняющимися от родительских обязанностей по воспитанию детей. Секция поддерживает постоянную связь с опорным пунктом № 9. Обращается внимание на правовую пропаганду, проведение бесед, лекций консультаций с населением. Особенно эта работа активизируется во время работы летних агитплощадок. В 1980 году было проведено по плану 2 лекции и две

консультации адвокатов. Активную пропагандистскую работу с населением проводят

члены секции юристы Пересто. ва В. М., Федоров О. М. Онн проводят беседы на агитплощадках о трудовом законодательстве, об изменениях и положениях новой Конституции СССР, дают квалифицированные ответы на многочислен-

**—** 7 **— П** АРТКОМ завода уделяет внимание вопросу ознакомления населения микрорайона с материалами XXVI съезда КПСС, этой теме посвящено оформление агитплощадок, красного уголка, на летних агитплощадках проводятся лекции, беседы.

идейно-политическом. нравственном воспитании трудящихся по месту жительства большое значение имеет работа агитколлектива. В общественном совете микрорайона агитколлективом руководит коммунист Беспрозванная Ф. А. Состав агитколлектива 40 человек, 9 старших агитаторов. За каждым членом агитколлектива закреплено по 4 дома. Качественный состав агитколлектива: членов КПСС — 11 человек, членов ВЛКСМ — 24 человека, беспартийных — 5 человек. С высшим образованием — 6 человек, со средним техническим-34 человека. Агитколлектив способен решать многие организационные и воспитательные задачи. Под руководством старших агитаторов отдельные группы апитаторов сформированы по цехам завода. Так, с участнем агитколлектива, секций № 1, 2, 3 были подготовлены и проведены тематические мероприятия за период 1980-1981 годов: праздник улицы Октябрьской, «Улица Московская — первая улица», «История кандального тракта», «Хлеб наш насущный», встреча информационно-пропагандистекой группы РК КПСС Центрального района с жите-

Партийный комитет завода полукоксования уделяет достаточно внимания работе общественного совета микрорайона идейно-политическому, нравственному воспитанию всех категорий населения.

Вопросы партийного контроля находят отражение в тематике идеологических планерок, совещаний с профсоюзными работниками, членами бюро цеховых парторганиза. ций. Запланировано заслушивание вопроса совершенствования политико-массовой и индивидуальной работы с населением на заседании парткома в 1982 году.

Постоянное внимание партком уделяет вопросам укрепления материальной базы, хотя здесь еще много нерешенвопросов, таких, как длительный ремонт помещения детского клуба, недостаток мебели, игр, спортивного инвентаря, спортивной одеж-

Рекомендации, высказанные на бюро Центрального райкома партии в адрес руководства и парткома завода полукоксования, приняты к оперативному решению, и хочется надеяться, что в самое ближайшее время партийная и комсомольская инпвенналдо завода развернут такую же плановую, разнообразную работу совета в постоянно действующем агитпункте. Партийная организация ЖЭКа-2 под руководством секретаря партийной организации Шли-СИСКОЙ Л. Г. и начальника ЖЭКа-2 коммуниста Аксаментовой М. В. призвана постоянно повышать уровень идейно-политического в нравственного воспитания населения, проявлять заботу об улучшении быта, сохранении жилого фонда, как этого требуют решения XXVI съезда КПСС и Основы жилищного законодательства.

Л. ГОЛУБИЦКАЯ, зам, секретаря парткома АУС, член координационного совета по месту жительства Центрального района.



В Центральном районе города накоплен определенный опыт работы с населением по месту жительства. Выполняя постановление бюро Ангарского ГК КПСС «О совершенствовании политико-воспитательной и культурно-массовой работы по месту жительства», в районе создали общест-COBETH венные микрорайонов, которые координирудеятельность школ, ЖЭКов, учреждений культуры, молодежных общежитий, агитколлективов в проведении многообразной воспитательной работы с различными категориями населения вне сферы производственной деятельности. Партийные организации, возглавляющие работу общественных советов микрорайонов, призваны влиять на организацию работы всех учреждений, входящих в совет, оказывать практическую помощь и внимание в работе секций общественного совета, в укреплении материальной базы.

Заслуживает внимания деятельность общественного совета микрорайона, в который входят ЖЭК-2 ЖКУ производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез», школа № 1, ДК «Энергетик», совет кинотеатра «Победа», детские клубы «Мечта», «Светлячок». Возглавляет работу совета партийный комитет завода полукоксования.

В состав общественного совета микрорайона входит 15 человек: 8 членов КПСС. 3 работника ЖЭКа-2, 2 работника завода полукоксования, в том числе и секретарь парткома, два представителя школ № 1 и № 14, один работник ДК «Энергетик», директор кинотеатра «Победа», участковыя инспектор, пять пенсионеров-общественников.

Состав совета, руководители секций, заведующий агиткол-

пешно координирует работу секций, товарищеского суда, домовых комитетов, налаживает тесную связь со школами, учреждениями культуры, депутатскими группами, проводит разнообразную работу с населением, как массовую, так и индивидуальную.

Вся работа проводится по перспективно - тематическому годовому плану, который утверждался на партактиве завода, в 1981 году обсуждался и учреждался на заседании совета. Заседания совета проводятся ежемесячно, ключение составляют отдельные летние месяцы, когда члены совета, агитколлектив работают на летних агитплощадках кварталов 1 и 35 и проводят практически без срывов интересную массово-политическую работу с населением: лекции, беседы, консультации специалистов, открытые показательные мероприятия с широким охватом актива из числа жителей, концерты, викторины и так далее.

Годовые планы работы совета определяют организационные мероприятия (ремонт оборудования, подготовка агитплощадок, обновление стендов, ремонт кортов и т. д.) и проведение всех массовых мероприятий с населением. Под контролем совета находится деятельность летимх оздоровительных детских площадов с организованным питанием, подготовка жилого фонда в виме, проведение рейдов по санитарному состоянию подвалов и чердаков, шидивидуальная работа с неблагополучными семьями и многие другие вопросы. Раз в год на васедании общественного совета микрорайона ОТ-ЧИТЫВАЕТСЯ КАЖДАЯ ИЗ ЧЕ-ТЫРЕХ СЕКЦИЙ о своей работе. Регулярно ведется учет проводимых мероприятий в специальном журнале, подводятся втоги работы агвтилощадов, в совет активно участвует в городском и районном

ет 162 дома данного микрорайона.

Важная и сложная задачаборьба за утверждение нового быта. Быт более консервативен по своей природе, в нем долгое время сохраняются наследия прошлого, в том числе и отживающие нравы и обы-

В ОСПИТЫВАТЬ по-коммунистически — это эначит прививать людям правила социалистического общежития, радно, клуб «Хозяюшка», спорбережного отношения к жилищному фонду, особенно в связи с выходом Основ жилищного законодательства, помогать создавать здоровый морально-психологический климат в семьях, квартирах, где проживает по нескольку сепресекать бытовое хулиганство. На решение этих задач направлены усилия всех членов секций совета, актива микрорайона, агитколлектива. При этом используются различные формы работы, как массовые, так и индивидуальные: лекции и беседы, разбор поведения жильцов, патрулирование, рейды, индивидуальные беседы, встречи с участниками Великой Отечественной войны, ветеранами труда, передовиками производства, подготовка и проведение тематических вечеров. Все это, вместе взятое, уже дает положительные результаты,

С целью активного вовлечения жильцов в сэревнование организуются собрания в домах, подъездах, условия вывешиваются в домах на видном месте. По мере выполнения условий соцсоревнования комиссия из числа работников ЖЭКа, членов домовых комитетов, секции совета по работе со взрослым населением подводят итоги. За 1980 год было присвоено звание «Лучший дом» 4 домам, «Образцовый подъезд» - 8 подъездам, за 1981 год соот-

#### НУЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК

На ремонтно-механическом заводе объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» уже много лет трудится Т. Г. Иванова. Она не стоит за станком, не выпускает продукцию. И тем не менее Тельмания Генриховна очень нужный человек на производстве. Работая библиотекарем, эта женщина проводит большую культурно-просветительную работу. Совместно с комитетом профсоюза, исходя из потребностей коллектива, она планирует проведение бесед с читателями, массовых мероприятий. И всегда выполняет намеченное.

Особое внимание Тельмания Генриховна уделяет индивидуальной работе с читателями. Она не только вежливо обслуживает ремонтников, но и советует в выборе книг, содержание многих знает сама. Иванова счигает, что работник библиотеки, прежде чем пропагандировать, обязан знать литературные произведения, их направленность. А постоянно сменяющиеся в библиотеке выставки книг помогают читателям сделать выбор нужных. И на библиотечных стеллажах у Т. Г. Ивановой полный порядок.

В. ПОКРОВСКИЙ.



Коллектив продавцов магазина № 60 орса нефтехимиков, применяя передовые методы торговли, добивается отличных показателей по росту товарооборота и культуре обслуживания.

На снимке: передовая комсомольско-молодежная бригада овощного отдела (слева направо) — Н. Будникова, Л. Михальская, Г. Максимова, Ш. Смашная.

Фото А. ХАМЗИНА.

# «СЫН РОДИЛСЯ

года в Центральном райотделе загса Ангарска зарегистний с просрочкой. Цифра как будто небольшая, но это серьезное нарушение не может месту жительства родителей». быть оставлено без внимания.

самое большое число просрочек происходит в связи с болезнями матерей и детей. Мы не будем останавливаться на том, где в это время находились отцы новорожденных, а обратим внимание на следующие строки ст. 148 Кодекса о браке и семье РСФСР — «...в случае болезни родителей ребенок регистрируется по заявлению родственников, соседей... и других лиц».

Много просрочек допускается в связи с тем, что родители сразу после рождения ребенка выезжают в сельскую местность на время, а потом возвращаются в город и обрашаются в отдел загса с просьбой зарегистрировать ребенка, хотя все сроки регистрации прошли. На замечания родители обычно оправдываются тем. что в сельской местности регистрировать рождение отказались.

чтобы избежать подобных неприятностей, лучше, конечно, сначала зарегистрировать ребенка, а потом выезжать. Иногда допускается и такая ошибка: в Ангарск приезжают на постоянное жительство родители с незарегистрированными детьми. Это

За прошедший период 1981 чаще происходит из-за незнания родителями закона, в соответствии с которым «регистрация рождения рировано 3 процента рожде- производится в органах записи актов гражданского состояния по месту рождения детей либо по

**КОНСУЛЬТАЦИИ** 

Таким образом, где бы ни ро-Практика показывает, что делся ребенок, родители вмеют все права зарегистрировать его по месту рождения, даже если у родителей отсутствует прописка, или регистрация рождения проводится по месту постоянного жительства одного из родителей. Обязанность родителей — не нарушать срок регистрации.

> Имеют место случан, когда матери, родившие детей вне брака, сознательно допускают просрочку регистрации рождения из-за того, что затягивается оформление отдовства. Хочется обратиться в этим матерям с призывом — не задерживайте регистрацию ребен-KA, TAK KAK HMR N OTTECTHO POбенка и его отца записываются по желанию матери, а установление отцовства можно оформить поэже в любое время.

> Если у вас возникнут затруднения, самый правильный путь - не откладывать регистрацию рождения на неопределенный срок, а проконсультироваться у работников загса, в том числе и по телефону. Адрес отдела загса Центрального района: ул. Восточная, 34, телефон 2-35-80.

Н. ДЬЯЧЕНКО. зав, отделом загса Центрального района.



#### РЕЙД ПЕЧАТИ, НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ И ГОРОДСКОГО "КОМСОМОЛЬСКОГО ПРОЖЕКТОРА"

Р АДОСТНОЕ, волнующее

сына. Наше государство уделяет большое внимание семье

и ее главному богатству — де-

тям. Семья, в которой растут

дети, пользуется большими

правами и льготами, ее инте-

ресы защищают Конституция,

законодательство о браке и

семье. Обществу очень нужны

граждане: в них наше буду-

щее, наша надежда, наша си-

ла. Партия и правительство

неуклонно ведут полнтику по

упрочению и расширению прав

этом говорят решения XXVI

съезда КПСС и постановления

ЦК КПСС и Совета Минист-

Но все ли мы задумываемся

над тем, что наряду с почетны-

ми правами и счастливыми ро-

дительскими хлопотами на нас

возлагаются огромная ответ-

ственность, серьезные обязан-

ности, гражданский долг пе-

ред маленьким человеком и об-

ществом. Самый первый из них

ребенка в органах загса в

установленный законодатель-

ством срок. Этот срок - не

более одного месяца со дня

загса, от души разделяем

радость родителей новорож-

денного, обеспечиваем все воз-

можные условия для торжест-

венной регистрации рождения

детей. Как же трудно передать

нашу неудовлетворенность и

осуждение в адрес тех родите.

лей, которые недобросовестно

отнеслись к своему наилер-

вейшему долгу, просрочили ре-

гистрацию рождения ребенка.

рождения ребенка.

Мы, работники

зарегистрировать рождение

семей, имеющих детей.

ров СССР.

событие в жизни каждого человека - рождение дочери,

Было организовано несколько рейдовых бригад с целью проверить организацию обслуживания населения в предприятиях службы быта, торговли и общественного питания.

Что увидели, узнали, к каким выводам пришли рейдовые бригады, — об этом будет рассказ на страницах газеты «Знамя коммунизма». Сегодня рейд первый.

К АКИЕ мысли вызовет у читателя этот заголовок? Что он подумает? Предположить, конечно, трудно, хотя и знаем, какой бум создан вокруг вещи самой что ни на есть примитивной. Некоторая часть молодежи готова за этн самые «джины», даже поношенные основательно, заплатить баснословную цену.

Нас джинсы тоже волнуют.

но совсем в другом плане. Едва ли вспомнили бы мы о них, если бы не столкнулись с интересными документами в ор-Новосибирсктрубопроводстроя, куда на этот раз решили заглянуть. Трест ведет работы на трассе. В 4-м поселке у него две торговые точки и столовая. Рядом же и контора орса. Обслуживаются 274 человека — работники участка.

Безусловно, есть свои особенности и свои сложности в работе всех этих предприятий. Чувствуется временность устройства. И именно этим нам пытались объяснить обнаруженные недостатки и наруше-

Из двух магазинов один разместился в вагончике. Помещение очень мало, рассчитано на то, чтобы органчзовать торговлю лишь самым необходимым. Здесь же натолкано все: помидоры, свежее мясо, конфеты, орехи, крахмал, папиросы, трикотаж, обувь, мебель и много других товаров, которые требуют специализированной торговли и условий для хранения.

Отчасти по этой причине не выставляется в торговый зал, если можно назвать так клетушку в 2-3 квадратных метра, весь ассортимент имеющихся товаров. Но этим же продавец Н. И. Попел пытается объяснить и небрежное оформление витрины, и беспосы», мягко выражаясь, рас- лать. Этими же приказами смешил. Потом мы услышали и более красноречивый ответ: «Если начальство едет на Байкал, что ж, нельзя обслу-

Вот теперь тайна вышеназванных цифо приоткрылась. Она стала до конца полной,

разрешено передавать в распоряжение профсоюзных органов лимиты на ковровые изделия, мебель, автомашины и некоторые другие товары. Вот здесь распределение может идти в порядке поощрения передовиков производства, ветекого Е. Л., который, как мы узнали, запретил также начальнику орса распределять все полученные джинсы по магазинам в свободную продажу. Все они продаются только по личному распоряжению начальства. Странные обязанности взяли

на себя управляющий трестом н его заместитель, не правда ли? Нам понятно, что орс находится в подчинении треста н забота об организации обслуживания рабочих, чей труд по своей специфике очень тяжел, действительно обязанность руководителей. эта забота не имеет ничего общего с мелочами, которыми они ванимаются. Н о теми

нарушен а ями, которые с их согласия происходят. В это время же вопросы, требую щие нх прямого ъмешательства (строительство сто-

ловой и магазинов, обеспечение транспортом, ремонт торговотехнологического оборудования и др.), остаются без внимания. Мало, видимо, их волнует н то, что иные товары, предназначенные действительно для рабочих, до них не доходят. Одни придерживаются «особого случая» на складе, другие - продавцом в магазине (для себя, для родственников и просто знакомых).

Название этому явлению есть — нарушение. причина — бесконтрольность.

Члены рейдовой бригады: Л. ВЕТРОВ, инспектор ОБХСС. В. Кельш, председатель городского штаба «Комсомольского прожектора». Г. ПЛОТНИКОВ, А. СМАГИН, внештатные инспектора городского комитета народного контроля. Н. БАРМАНОВА, корреспондент газеты «Знамя коммунизма».

# AKHHCЫ.

# 110 PACTOPAKEHHHO

рядок в подсобном помеще- когда в кабинете начальника нии, и укрывательство дефицитных товаров. Она предъявила списки, которые якобы составлены профсоюзным комитетом для организации продажи работникам треста некоторых товаров повышенного спроса. Но ни даты, ни перечня товаров, ни подписи ответственного лица в этом документе нет. Что же продают по этому списку? Ковры или сгущенное молоко, несколько коробок которого обнаружено -в подсобном помещении?

Позже, побывав в другом магазине (здесь помещение немного побольше), мы столкнулись с теми же самыми фактами. Обнаружилась, кроме того, весьма любопытная деталь, заставившая .размышлять над тем, кого же на самом деле обслуживает магазин. Для каких покупателей, к примеру, отписано со склада 3 бутылки коньяка (5 звездочек), колбасы кубанской 4 кг, конфет «Ассорти» 3 коробки, гвоздики 300 г н т. д.?

Ответ «Для рабочих трас-

орса К. Г. Кувшиновой мы повнакомились с карточками поступления товаров в орс и со склада в магазин. Ни Капитолина Георгиевна, ни кладовщик и товаровед не видят ничего предосудительного или странного в том, каким обравом поступает товар со склада в магазины. И они пытались нас убедить, что это «для рабочих». И было неудобно от этой лжи.

Судя по документам, некоторые товары лежат на складе чуть не по году. В этом перечне «косметички» (с ноября 1980 года), зонты японские (с декабря 1980 года), пальто меховые мужские и женские (с ноября 1980 года), «дипломаты», джинсы и т. д.; в магазин все это отписывается по 1-2 штуки.

— Почему? — задали мы вопрос. — Накапливаем для

поощрения (?!) Но ведь это явное наруше-Есть соответствующие приказы, вапрещающие это деранов Великой Отечественной войны и труда. Но перечень таких товаров, повторяем, строго определен. Этого не могут не внать руководители и работники орса. И все-таки идут в обход правил и законов. Как мы поняли, не без нажима «сверху».

Сделать такой вывод дают право документы, которые считаем необходимым привести дословно,

«Просим выделить для студентов: джиясы — 5 (шт.), сапоги женские - 5 (шт.), кроссовок -5 (пар)».

Документ этот отпечатан на машинке, заверен печатью и подписан управляющим трестом т. Доброскоком Ф. Л. и председателем объединенного постройкома треста т. Шмидтбергером А. А.

И рядом на клочке бумаги со т руки» другое распоряжение: «Выдать: босоножки светлые, 36-й размер — 2; джипсы финские по 70-60 руб., 48-й и 44-й размеры - 2; джинсы японские по 85 руб. — 2; «дипломаты» - 2×.

И подпись ваместителя управляющего трестом т. Зарец-



ВТОРНИК, 22 сентября 1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА дион». 17.40 — Концерт. 18.25 — 20.00 — «Молодые путн». Чемпнонат мира и Европы по тяжелой атлетике. 18.45 — «Слово о 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» пропагвидисте». Телевизнонный очерк. 21.15 — Чемпионат Европы по во- 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК X) 19.15 — «Веселые нотки». 19.45 — «Народные мело- 21.16 — «Секреты приоды». Доку- 9.00 — Для детей. «Город мастеров». Государственного ансамбля песни и танца им. Неедлы (ЧССР). 20.25 -«Решения XXVI съезда КПСС — в художественный фильм. 2-я серия. к любви». Телевизнонный худож жизнь». 20.55 — Премьера телевизнонного художественного фильма кий оркестр Центрального телевиде-«Ждите «Джона Графтона». 1-я се- ния и Всесоюзного радио. рия. 22.00 — «Время». 22.35 — Молодежный вечер в Центральном парке культуры и отдыха им. Горького. Встреча с молодыми работниками ми- 9.00 — «Время», 10.05 — «Отзовитесь, 11.05 — Н. Саймон. «Заключенный

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — «Детство Твардовского». До. «Этот чудесный мир». Фильм-кон- Концерта «Р. Шуман. Симфонические кументальный фильм. 13.20 — «Шах- церт. 15.35 — Программа докумен- этюды в форме варваций». 13.25 матная школа». 13.50 — Основы Со- тальных фильмов. 16.35 — «Шахмат- «Кладовая солнца». 14.20 — 39-й тиветского государства и права. 8 ная школа». 17.05 — «Вперед, маль- раж «Спортлото». 14.30 — «Радуга». 14, 16. 18, 20, 21-40. класс. 14.20 — «Жизнь А. Н. Ост. чишкиі». 18.05 — «Жизнь науки». 15.15 — «Человек. Земля. Вселенная». ровского». Передачи 1-я и 2-я, 16.30 18.35 — К 8-й годовщине провозгла- 16.00 — Программа короткометражных билетов на новый цветной художест-— «Советское изобразительное искус- шення национальной независимости художественных фильмов для детей; венный фильм «Белый ворон». ство». В мастерской В. А. Фаворско- Гвинеи-Бисау, «Гвинея-Бисау — день «Доброе дело», «Есть у меня друг». го. 17.30 — Экран — учителю. Ис- сегодняшний». 19.10 — «В каждом 16.40 — Беседа политического обозретория. 4 класс.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 18.00 — «Дума про любовь». Теле. страны». 20.15 — Отборочный матч ного хореографического ансамбля визнонный фильм-спектакль. 19.30 - чемпноната мира по футболу. Сборная БССР «Хорошки». 17.45 - «Сегодня «Приангарье». 20.00 — «Четвертая СССР — сборная Турции. 22.00 — — День пропагандиста», 18.15 — «На охота». Телевизионный документаль. «Время», 22.35 — «Час Большого сим» экране—кинокомедия», «Приключения ный фильм, 20.25 — «Продовольствен» фонического оркестра», 23.50 — «Се- Корзинкиной», Художественный фильм. ная программа: резервы и возможно- годня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.15 — Чемпионат Европы по бас- но-популярный фильм. 13.10 — «Ма- А. С. Яковлеве. 20.15 — Концерт макетболу 22.00 — «Время». 22.35 — мина школа». 13.40 — Зоология. 7 стеров искусств и артистической мо- 10, 11.50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-60, «Семь коротких лет инженера Xa- класс. 14.05 — Школа и творчество, лодежи в Колонном зале Дома Сою- 21-40. гары», Телевизионный многосерийный Передача 3-я. 14.35 — Экран — учи- вов. 22.00 — «Время». 22.45 — Чемхудожественный фильм. 1-я серия телю, Астрономия, 10 класс, 15.05 — пионат СССР по хоккею, «Динамо» (ЧССР). 23.50 — Документальный Программа научно-популярных филь- (Москва) — «Спартак». 2-й в 3-й 12, 16, 18, 19-20, 21-30. Для детей фильм. 00.05 — Первенство Европы мов. 15.35 — «Гонки без финиша», периоды, 00.15 — К 76-летию со дня по футболу среди юнноров. Сборная Художественный фильм с субтитра- рождения Д. Д. Шостаковича. Цикл 14. СССР — сборная Турции.

#### СРЕДА, 23 сентября 1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

знонный художественный фильм. 1-я зыкальная почта». серия. 11.25 -- «Клуб кинопутешест- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА кументального фильма «Я для мира Концерт. пою». 19.10 — «Большой секрет для маленькой компании». Мультфильм. 19,45 — «Сегодня в мире», 20,00 — «Связь-81», 20,15 — Песни советских ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА мире».

показывает москва

визионный документальный фильм. 19.18 — «Почему слоны?». Мульт- «Кайрат» — «Пахтакор». 2-й тайм. вительным, 13.20 — «Для вас, родителні», 13.50— фильм, 19.45 — «Сегодня в мире», «Арарат» — «Динамо» (Киев), 2-й Общая биология. 9 класс. 14.20 — 20.00 — Концерт. 20.16 — «Содруже» тайм. «Отзвуки веков». Научно-популярный ство». 20.40 — Премьера телевивновфильм. 14.30 — История. Первопечат- вого спектакая «Заключевный «Втоник Иван Федоров. 14.55 — «Чему рой Авеню». Автор Н. Саймон, 22.00 ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА лога об актере, 17.05 — «Экспедиция дом родной», Фильм-поицерт,

уходит в океан». Научно-популярный фильм.

показывает иркутск

ние хора мальчиков г. Кирова. 10.25— фильм по рассказам А. П. Чехова. знонный документальный фильм. «Александр Пушкия». Телевизионный 18.20 — «Наш комментарий». 18.50 —

показывает москва

«Сегодня в мире». 20.00 — Концерт дин». 22.00 — «Время». 22.35 — ментальный фильм. 21.30 — Чемпно- Художественный фильм. 10.20 — «Семь коротких лет инженера Хага- нат СССР по спортивной гимнастике. ры». Телевизионный многосерийный 22.00 — «Время». 22.35 — «Переходим художественный фильм. 2-я серия. к любви». Телевизнонный художест-

> ЧЕТВЕРГ, 24 сентября 1-я программа показывает москва

лиции. 00.05 — «Сегодня в мире». горнистыі», 10.35 — «Ждите «Джо- «Второй Авеню». Телевизионный спек-

2-я программа

показывает москва

Фаворского.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.00 — «Горизонты сибирской нау- ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 9.00 — «Время». 10.05 — «Ослик- ки». 18.20 — «Иду в завтра». Теле- 9.05 — Для детей. «Солдатенок». Теогородник». Мультфильм. 10.20 — визнонный художественный фильм левизнонный фильм. 9.45 — «Приан-«Ждите «Джона Графтона». Телеви- 19.30 — «Приангарье». 20.25 — «Му- гарье». 10.16 — «Институт в море».

ПЯТНИЦА, 25 септября 1-я программа

композиторов в исполнении народной 9.00 — «Время». 10.05 — «Непроше- концерт. 17.15 — «Поээня» Н. Забо- после 17 часов. артистки СССР М. Биешу, 20.25 — ная любовь». Художественный фильм. лоцкий. 18.00 — «На арене цирка». «Экономика должна быть экономной». 11.35 — Поет народная артистка 18.45 — Чемпионат СССР по спор-20.50 — Премьера телевизионного ху- СССР М. Мордасова. 15.35 — Про- тивной гимнастике. Чемпнонат Евро- ние № ААЛ 512049 и талон преду- Звонить по телефону 4-11-52. дожественного фильма «Ждите «Джо- грамма документальных фильмов те- пы по волейболу. 19.45 - «Мувы- преждений ААН 103049 на имя Чулана Графтона». 2-я серия. 22.00 — левизнонных студий страны. 16.50 — кальный кноск». 20.15 — Чемпионат кова Сергея Николаевича прошу вер-«Время». 22.35 — «Кинокамера смот- «Лу Свяь». К 100-летию со двя рож- СССР по футболу, «Таврия» рит в мир». 23,40 — «Сегодня в дення. 17.35 — «Москва в москвиче». ЦСКА 2-й тайм. 21.00 — «Спокой- 35-35а, кв. 109.

2-я программа

13.00 — Документальный фильм. 13.10 ма «Выступление в прениях» из цик- стьев». Телевизнонный фильм-спек-13.40 — География. 5 класс. 14.10 — телевизионного музыкального спек- 14.00 — Концерт. «Автографы Победы». 14.55 - А. М. такля «Катерина Измайлова» по од- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК Документальный фильм. 20,20 — «Пя- тивной гимнастике. тилетка и мы».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 26 сентября 1-я программа

показывает москва 9.00 — «Время». 10.05 — «АБВГДей» ка». 10.36 — «Для вас, родители!». на Графтона». Телевизнонный худо- такль. 12.25 — «Больше хороших тожественный фильм. 2-я серия. 11.40 — варов». 12.55 — Премьера фильмарисунке — солнце». 19.45 — «Сегод- вателя Ю. А. Летунова. 17.15 — Выня в мире». 20.00 — «На полях ступление Государственного фольклор-19.15 — Премьера телевизнонного документального фильма «Цель жизни» - о Генеральном конструкторе, два-21.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 13.00 — «На земле Северской». Науч- жды Геров Социалистического Труда ми. 17.00 — «Советское изобразитель- романсов на стихи английских поэтов ное искусство». В мастерской В. А. в исполнения народного артиста СССР Е. Нестеренко.

2-я программа

Документальный фильм. 10.45 - «К Дню машиностроителя». 10.55 - Конвий», 15.35 — «Опыт хозяйствования», 21.00 — «Спокойной ночи, малыши» церт, 11.40 — «Диновавр», Телевиян-16.30 — «Твоя ленинская бяблиоте- 21.15 — «Международная панорама», онный фильм-спектакль на цикла ка». 17.15 — «Поет народная арти- 22.00 — «Время». 22.35 — «Семь ко- «Следствие ведут знатоки». 1-я сестка СССР М. Войтес». 17.45 — «От- ротких лет инженера Хагары». Те- рия. 12.50 — «Субботняя почта». 13.80 зовитесь, гориисты!». 18.15 — Концерт. левизнонный многосерийный художе- — «Динозавр». Телевизнонный фильм-18.40 — Премьера телевизионного до- ственный фильм. 3-я серия. 23.45 — спектакль. 2-я серия. 14.35 — «Скрипка лаутара». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 15.20 — Концерт. 15.45 — «Рассказы 18.05 — Чемпвонат Европы по во- ной вочи, малыши». 21.18 — «Здолейболу. 18.30 — Встреча юнкоров ровье». 22.00 — «Время». 22.35 —

> ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 сентября 1-я программа

в как учат в ПТУ». 15.25 — Экран — «Время». 22.35 — «Очаниднов — 9.00 — «Время». 10.05 — Н. Мясков- Наталья Дмитриевна. учителю. Природоведение, 4 класс, невероятное». Премьера телевизнов- ский Соната № 3 до минор. 10.20 — 15.45 — «Голубь с олевковой веткой», ного научно-популярного фильма «Служу Советскому Союзу!», 11,20 — Телевизнонный документальный фильм. «Жгучие тайны века». 23.40 — «Се- «Здоровье». 12.05 — «Утренняя поч- ритную квартиру (2-й этаж) на две 16.00 - Искусство актера. Три два- годня в мере». 23.55 - «Здесь мой та». 12.35 - «Наука и техника». 12.45 - «Сельский час», 13.45 - «Му-

2-я программа

зыкальный кноск». 14.15 — Премьера «Контакт». Телевначонный клуб жо-- телевизнонного документального филь- лодежи, 11.05 — «Пора желтых ли-— Русское некусство (XV—XVII век). ла «Коммунисты». 14.40 — Премьера такль. 13.15 — «Звучащая летопись».

Горький, «Мать». 15.25 — Поэзия Э. ноименной опере Д. Д. Шостакови- 15.20 — Программа телевизнонных до-Багрицкого, 15.55 -- Основы совет- ча. 17.40 - «Сегодия -- День маши- кументальных фильмов к Дию машиского законодательства. 8 класс. 16.25 ностроителя». 18.00 — Концерт к ностроителя. 16.35 — «Спутник кино-— Природоведение. 3 класс. 16.45 — Дию машиностроителя. 18.45 — «Меж- эрителя». 17.20 — Чемпионат Европы 9.00 — «Время», 10.05 — Выступле- 17.35 — «Сценки». Телевизионный «Авербайджанский гранат». Телеви- дународная панорама», 19.45 — «Клуб по волейболу, 17.50 — «У театралькинопутешествий». 20.45 — Творчес- ной афиши». 18.50 — «Первые радокий вечер Государственного Цент- сти». Телевизионный многосерийный документальный фильм. 10.55 — «Песни осеннего леса». Телевизион- 17.00 — «Любимая роль». Телевизион- рального театра кукол под руковод- художественный фильм. 4-я серия. Фильм — детям. «Мушкетеры 4 «а». ный фильм. 19.00 — «Знания граж- ный фильм. 18.20 — «Дороги творче- ством С. В. Образцова. 22.00 — «Вре- 20.00 — Выступление оркестра народ-11.35 — «В мире животных», 15.30 — данской обороны — каждому», 19.16 ства», 19.20 — «Тихие шаги осени», мя», 22.35 — Футбольное обозрение, ных инструментов «Русские узоры», «Твой труд — твоя высота». 16.40 — «Дело всей жизни». Документаль- Телевизнонный фильм. 19.30 — «При- 23.05 — «Вас приглашает оперетта». 20.30 — Чемпионат СССР по спортив-«Русская речь». 17.10 — «Телеста- ный фильм. 19.30 — «Приангарье». ангарье». 20.00 — «Урок гимнастики». 00.15 — Чемпионат СССР по спор- ной гимнастике. 21.00 — «Спокойной ночи, малышиі». 21.15 — Мелодии и ритмы зарубежной эстрады, 22.00 -«Время». 22.35 — Ровесинк века». Художественный фильм.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Очередной тираж выигрышей по выигрышным вкладам, внесенным в сберегательные кассы на территории Российской Федерации, будет проведен Краснодарским краевым управлением Гострудсберкасс СССР в первой декаде октября 1981 года. (01537).



«МИР» — Кто есть кто? 10, 12,

Открыта предварительная продажа

«РОДИНА» — Гибель мадам Леман. 10, 12, 14 (удл.), 16-30, 18-20, 20-10, 21-50,

«КОМСОМОЛЕЦ» — Эскадрон гусар летучих (2 серии). 15, 17-40, 20-30. Чудо с косичками. 14.30.

«ОКТЯБРЬ» — Это — Пеле. 12. Гамяет (2 серии). 17, 20-20.

«ПОБЕДА» — Вам и не снилось.

«ГРЕНАДА» — Где ты, любовь?

«ЮНОСТЬ» — Зал «Восход» — Подставная жена (2 серии). 10, 13. 16, 18-40, 21-10. Зая «Луч» - Черная курица, или Подземные жители. 10-10, 13-50, 15-20. Иван Васильевич

«ЛЕТНИЙ» — Дознание пилота Пириса. 16, 18, 20.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Любимый раджа (2 серии), 16, 19,

о художниках». О. Роден. 16.15 — адресу: 12-й микрорайон, дом 1, кв. «Радость, музыка и море». Фильм- 30 или сообщить по телефону 6-31-12 (1579).

нуть по адресу: 10-й микрорайон, дом

Утерянный студенческий билет за телестудия «Орленок» с Героем Со- «Источник». Художественный фильм. № 7924, выданный на имя Куприян 13.00 — «Воротанский каньон». Теле- ветского Союза М. П. Девятаевым. 00.15 — Чемпнонат СССР по футболу. Елены Аркадьевны, считать недейст-

> Семья из двух человек срочно синмет в аренду благоустроенную квартиру. Обращаться по адресу: квартая 91, дом 4, квартира 71, Венедиктова

Меняем двухкомнатную крупногабадвужкомнатные, желательно в Юго-Западном районе, возможны другие варнанты. Узнать: квартал А, дом 7, кв. 11 после 19 часов.

Коллектив аппарата треста Сибмонтажавтоматнка выражает искреннее соболезнование Забавниковой Людмиле Михайловие по поводу смерти

MATERN

Во вторимя, 22 сентября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Нелли Николаевна Извольская с 14 до 16 часов.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

Ателье бытовых услуг объявляет набор на дневные и вечерние курсы кройки, шитья и художественного вязания. Запись по адресам: ул. Ленина, 46, телефон 2-33-02; 211-й квартал, дом 7, телефон 4-10-93; 15-й микрорайон, дом 12, телефон 6-34-45.

(01546).

Ателье бытовых услуг продолжает набор на дневные и вечерние курсы машинописи по программе: машинопись (форма документов, скорость), делопроизводство, русский язык, подшивка документов. Запись производится по телефону 4-10-93 и по адресу: 211-й квартал, дом 7, с 8 до (01534).19 часов.

Сниму в аренду двух- или трехкомнатную квартиру. Семья - 4 чеменяет профессию. 12, 17-10, 19, 20-50, ловека. Сообщить по адресу: 10-8 микрорайон, дом 32 кв. 79 после 18 часов, кроме субботы и воскресенья

Меняем две двухкомнатные квартнры (обе на втором этаже, 29,6 кв. м н 28,6 кв. м, в 35-м и 30-м кварталах) на четырехкомнатную квартиру пло-Нашедшего водительское удостовере- щадью не менее 50 кв. м. Первый в ние и техпаспорт на имя Степанова пятый этажи не предлагать. Телефов

Меняем однокомнатную KBADTHDY (2-й втаж) по адресу: 93-17-28 на Утерянные водительское удостовере- равноценную в Юго-Западном районе,

23 сентября спортклуб «Ангара», на своей базе в пойме Китоя проводит легкоатлетический кросс в зачет первой летне-осенней спартажнады Центрального района.

Юго-Западного РК Аппарат влксм, районный комитет ВЛКСМ выражают глубокое соболезнование Кончакову Сергею Константиновичу, секретарю РК ВЛКСМ, в связи с постигшим его горем - смертью матери

Дарын Николаевны

Коллектив ЦЗЛ работников НПЗ выражает соболевнование Макаревичу Игорю Михайловичу и Макаревич Эмме Михайловие по поводу смерти матери

МАКАРЕВИЧ Ольги Павловим



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-87; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолаборатория 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры - 2-20-68.